



magazín pro zdravý životní styl, www.vimcojim.cz
[O zdraví](#) 22. 4. 2020 | MZ ČR

Ministerstvo zdravotnictví spouští nový komunikační kanál pro informování veřejnosti o globální pandemii COVID-19

URL článku: magazin/clanky/o-zdravi/Ministerstvo-zdravotnictvi-spousti-novy-komunikacni-kanal-pro-informovani-verejnosti-o-globalni-pandemii-COVID-19_s10012x19686.html

Ministerstvo zdravotnictví České republiky spustilo nový komunikační kanál pro informování veřejnosti ohledně globální pandemie COVID-19. Jde o komunitu

nazvanou Spolu proti koronaviru, která funguje v rámci populární komunikační platformy Viber.



Ministerstvo zdravotnictví České republiky spustilo nový komunikační kanál pro informování veřejnosti ohledně globální pandemie COVID-19. Jde o [komunitu nazvanou Spolu proti koronaviru](#), která funguje v rámci populární komunikační

platformy Viber.

Cílem komunity je pravidelně informovat ohledně aktuálního dění v období globální pandemie COVID-19 a přinášet občanům důležité informace týkající se aktuálního vývoje v České republice. [Komunita](#) bude fungovat jako integrální součást kampaně Spolu proti koronaviru a doplní tak současnou komunikaci na webových stránkách <https://koronavirus.mzcr.cz/spolu-proti-koronaviru/> a dalších sociálních sítích.

Do komunity se může přihlásit kdokoliv, kdo má na svém zařízení, tedy chytrém telefonu nebo počítači, stáhnutou aplikaci Viber. Pokud aplikaci staženou nemá, bude nejprve přeměrován do Google Play nebo App Store, kde si aplikace bezplatně stáhne. V komunitě budou uveřejňovány nejen příspěvky týkající se současné situace a vládních opatření ke COVID-19, ale také nejrůznější rady pro veřejnost, jak se starat v době pandemie o své zdraví a zahrnuta budou také videa a další materiály. Členové komunity se budou moci zúčastnit anket na nejrůznější témata a vyjádřit tak svůj názor.

Pro aktuální informace doporučujeme občanům nadále sledovat webové stránky a sociální síť Ministerstva zdravotnictví ČR, [speciální stránky ministerstva ke koronaviru](#) včetně [aplikace k výskytu onemocnění](#) v ČR, dále pak webové stránky a sociální síť ostatních resortů, případně také

stránky [Státního zdravotního ústavu](#), [Světové zdravotnické organizace](#) či [Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí](#). Světová zdravotnická organizace také společně s Rakuten Viber spustila chatbot, který informuje o COVID-19. V současné době je k dispozici v angličtině, ruštině a arabštině, v nejbližší době bude spuštěn i v českém jazyce. Chatbot je k dispozici zde <https://vb.me/c6e9fa>

Připojte se do komunity zde

O platformě Rakuten Viber



V Rakuten Viber spojujeme lidi. Bez ohledu na to, kdo jsou nebo odkud jsou. Naše celosvětová uživatelská základna má přístup k řadě funkcí, jako jsou individuální rozhovory, videohovory, skupinové zasílání zpráv, novinky a diskuze se svými

oblíbenými značkami a celebritami. Naším uživatelům zajišťujeme bezpečné a svobodné prostředí pro sdílení svých emocí.

Rakuten Viber je součástí Rakuten Inc., světového lídra v oblasti elektronického obchodu a finančních služeb. Jedná se o oficiální komunikační kanál týmu FC Barcelona a oficiálního partnera pro rychlé zasílání zpráv a volání týmu Golden State Warriors.

Nejnovější informace o aplikaci Viber jsou pro vás vždy připraveny v oficiální komunitě [Viber Czech Republic](#). Zde se dozvíte novinky o nástrojích v naší aplikaci a můžete se také zúčastnit zajímavých anket.

Připojte se k Viber ještě dnes a užijte si nejlepší komunikační zážitek na světě!

Zajímají vás další informace o Rakuten Viber? Naleznete je zde [brand center](#)

Copyright © 2024

Vím, co jím a piju, o.p.s., www.vimcojim.cz